
KROZ VRATA KRŠTENJA I POTVRDE 

 

 

 

Zašto katolici krste malu djecu?   

 

Ulazak u vjeru   

Sakramentima inicijacije, tj. krštenjem, potvrdom i euharistijom, postavljaju se temelji 

kršćanskoga života. Krštenje je početak trajnog zajedništva s Bogom, vrata za ulazak u Crkvu. 

Velik je to događaj, presudan trenutak života. No, to nije bila naša odluka, nego želja naših 

roditelja. Nisu li nam time uskratili mogućnost izbora? Zar ne bi  bilo  bolje da su to prepustili 

nama, da jednoga dana kao punoljetne osobe sami donesemo tu odluku?  

Roditelji su mnoge stvari u našem životu radili bez našeg pristanka. Pružili su nam ljubav, 

upisali nas u školu, nekoga možda vrlo rano odvodili na treninge i sl. . Jesu li time ugrožavali 

našu slobodu? Obrazložite svoje mišljenje.  

 

Kod krštenja ne bismo smjeli zaboraviti najvažnije: prije nego što smo mogli donijeti bilo 

kakvu odluku, Bog se odlučio za nas. Krštenje je nezasluženi Božji dar. Po njemu nas Bog 

bezuvjetno prihvaća.  

 

 

 

 

Simbolika obreda  

Puni smisao sakramenta krštenja otkriva nam se po samome obredu, po njegovoj simbolici. 

Znakovi i simboli govore jače od riječi. Ako nismo nezainteresirani promatrači, ako u duhu 

vjere sudjelujemo u ovome obredu, otkrit ćemo njegovo neiscrpno bogatstvo.  

 

Stavljanje znaka križa na čelo znak pripadanja Kristu 
Trostruko polijevanje vodom pranje od grijeha i ulazak u život Presvetoga Trojstva 

Pomazanje svetim uljem prenošenje Božje snage na krštenika 
Primanje bijele haljine „oblačenje u Krista“, primanje posebnog dostojanstva 

Upaljena svijeća Krist je prosvijetlio krštenika da i on bude „svjetlo svijeta“ 

 

Potvrda krštenja 

Sakramentom potvrde upotpunjuje se sakrament  krštenja. Potvrda nas čvršće sjedinjuje s 

Kristom i učvršćuje našu povezanost s Crkvom. Po tom sakramentu Bog nam daje posebnu 

zaštitu i snagu. To je kao kad trener  šalje  nogometaša u igru, kad mu stavi ruku na rame i 

daje posljednje upute (usp. YOUCAT, 203). Nogometaš ponesen trenerovim povjerenjem 

spreman je dati sve od sebe. Tako i krizmanik, potaknut Božjom ljubavlju i podrškom, ulazi u 

Ako izostane naša suradnja, što se događa s tim darom? Potražite odgovor u 

prispodobi o sijaču (Mt 13,1-23).  



„igralište života“. Ne igra više za sebe, već se stavlja na raspolaganje Bogu i njegovoj 

„momčadi“, tj. Crkvi. Od sada će „igrati po njegovim uputama“: po njemu će živjeti i njega 

svjedočiti.  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

inicijacija (lat. initium - početak) – uvođenje u novu životnu fazu, upućivanje u nešto, uključivanje u zajednicu 

krizma (grč. hrisma - ulje pomazanja), maslinovo ulje pomiješano s balzamom. Simbol je obilja, radosti, čistoće i 

snage.  

 

ŠALABAHTER 

• Sakramentima inicijacije postavljaju se 
temelji kršćanskog života.  

• Krštenjem započinje kršćanski život, a 

potvrda ga učvršćuje.  

 

ZA RASPRAVU  

Evo kako je jedan mladić komentirao svoj 

problem: „Zbog treninga i utakmica nisam 

mogao dolaziti na župni vjeronauk pa mi  

je župnik zabranio da se krizmam. Mislim 

da to nije u redu jer mi je sport jako 

važan.“   

• Je li važnija vjera ili sport? Što vi 

mislite? 

 

A DANAS? 

Podijeljeni u skupine pronađite razloge zbog kojih se mladi nakon primanja 

potvrde udaljuju od Crkve. Razmislite što bi trebalo učiniti da sakrament 

potvrde doista bude potvrda pripadanja Kristu i Crkvi.  

 


